

Материально-техническое обеспечение МБУК МО ПР «Межпоселенческая библиотека»

Муниципальное бюджетное учреждение культуры муниципального образования Павловский район «Межпоселенческая библиотека» (МБУК МО ПР «Межпоселенческая библиотека») находится в здании МБУ ДО ДШИ ст. Павловская. В пользовании библиотеки находится 5 кабинетов, из них 3 кабинета предназначены для работы с пользователями библиотеки. Это читальный зал, взрослый и детский абонементы.

Все рабочие места оборудованы компьютерной техникой. Всего в МБУК МО ПР «Межпоселенческая библиотека» 8 компьютеров, в том числе 1 компьютер для читателей.

Используя компьютерное оборудование МБУК МО ПР «Межпоселенческая библиотека» участвует в формировании сводного электронного каталога. Электронный каталог ведется в автоматизированной библиотечно-информационной системе «Библиотека АСЗ».

Для оперативного удовлетворения информационно-библиографических запросов пользователей в библиотеке обеспечен доступ к ресурсам сети Интернет: 7 ПК – для работы сотрудников, 1 ПК – для работы пользователей.

МБУК МО ПР «Межпоселенческая библиотека» имеет единый официальный сайт, который отражает деятельность библиотеки и обеспечивает доступ ко всем ресурсам - <https://mbiblio.pavkult.ru>.

Информация о библиотеке МБУК МО ПР «Межпоселенческая библиотека» размещена в социальных сетях Instagram. На сайте учреждения регулярно обновляется информация в рубриках: «Новости», «Мероприятия».

В библиотеке имеется мультимедийное оборудование, ж/к телевизор, которые активно используются при проведении массовых мероприятий, оформлении электронных выставок, мультимедиа-презентаций.

Имеющееся многофункциональное устройство позволяет оказывать услуги сканирования документов.

Брошюратор обеспечивает издательскую деятельность библиотек, выпуск информационно-библиографических буклетов, рекламных и методических изданий.

Цифровая фотокамера используется при выполнении фотосъемки массовой работы библиотеки, создания фотоархивов деятельности библиотеки, формирования методического фотоматериала.

Сложно представить процесс работы посетителей с большим количеством книг без стола и стула. В библиотеке используются столы и стулья и во время проведения массовых мероприятий.

В библиотеке МБУК МО ПР «Межпоселенческая библиотека» используется широкий ассортимент выставочного оборудования. Настенные и напольные выставочные и информационные модули, новые печатные издания, периодика, информация об учреждении.

Разнообразный по составу и содержанию книжный фонд МБУК МО ПР «Межпоселенческая библиотека» является универсальным. Ядро фонда библиотеки составляют издания общественно-политической, исторической, деловой, педагогической, социально-политической литературы.

В обязательном порядке имеются справочные и энциклопедические издания; классическая художественная литературы, отражающая культурное наследие; книги прикладного характера, издания методической направленности; современная интеллектуальная литература; художественная детская, познавательная, развлекательная, обучающая литература; краеведческие материалы.

Большое внимание уделяется комплектованию фонда: издания по организации семейного отдыха, охрана материнства и детства; духовно-нравственное воспитание; культурно-историческое наследие; справочно-правовая информация.

Ежегодно с целью поддержания фондов в актуальном состоянии корректирует план комплектования. При этом учитывается анализ востребованности фонда населением, необходимость приобретения профильных изданий для специалистов организаций и изданий для развития и обучения детей и юношества.